

倾诉人:小越,女,25岁,文员
 倾诉时间:4月1日
 采访人:晚报记者 崔迎 13838146051
 E-mail: zzwbcy@126.com



小越是个文静的
 女孩子,刚刚见面,便
 可以从她的言谈举止
 中感受到她的质朴宁
 静,像很多来到情感热
 线倾诉的人一样,她的
 脸上虽然带着丝丝微
 笑,却掩盖不了内心的
 彷徨与忧郁……

>>>甜蜜的爱情就在身边

两年了,我一直在编织着爱情的梦想,幻想着有朝一日和他共筑爱的小巢,从此结束漂泊孤单的生活,拥有一个属于自己的幸福温暖的家。

我是个在郑州打工的普通女孩,在一家公司做文员,虽然职位不高,薪金也有限,但干得久了人缘很熟,活也干得顺手,所以对这份工作还是比较满意的。到了该谈婚论嫁的年龄,看着朋友们一个个谈起了恋爱,我羡慕不已。于是,我在朋友圈子中找了一位男友,我的男朋友和我一样在同一家公司供职,他高高的个头,做事果断很有男人气。在公司里,因为我们两个都徘徊在爱情的大门之外,一来二去就被撮合到了一起,也许是上天的安排,他很喜欢我,而我也被他深深地打动了。

在一起的日子里,每一天都是那么甜蜜。我们两个虽然收入都不高,但是很快乐,他常常骑着破旧的自行车载着我,在这座城市里到处穿行,洒下了一路欢笑。谈了大半年之后,我们就开始盘算着以后结婚的事情了。

浪漫的感情最终也要落到现实的基础上。当我们两人商议结婚的时候,这才发现两个人的家境都不太好,未来的生活完全需要我们去打拼,可是我们两个根本就没有什么积蓄。于是,我们一盘算起结婚就不禁皱起眉头,唉声叹气起来。梦想远没有现实来得直接,每天我们穿行在一栋栋高楼大厦之间,看着天价般的楼房价格,我们不禁咋舌,要多久才能拥有自己的家呢?买不起就退一步吧,没有房子也能过,可是一旦结婚,有了孩子又该怎么办?

其实,我并非一个爱慕虚荣的女孩,从小家庭条件也不是很好,虽然我也羡慕别人能住在漂亮宽大的房子里,但是只要有民在,我依然感觉生活幸福如蜜甜。但民却从此乐不起来了,他有些心事重重。

>>>为创业两地相思

每到公司发薪水的日子,我们两个都要出

爱情的最后“通牒”

去奢侈一回,去好好地吃上一顿。但自从我们商量起结婚的事情,这顿快活的开心饭也变得不是那么开心了,民开始动了心思有了跳槽的打算。听了他的打算,我虽然难过,为从此不能整日与他陪伴而伤感。

男友开始积极行动起来,和朋友们一直不停地联络,寻找着未来的出路。有一天,他终于兴冲冲地对我说,他要去北方一个小城投靠他的一个朋友去,他的好朋友在那里经营一种器械,如果干得好的话将来能挣个大房子。我听了心里不禁紧张起来,因为那里的一切都是未知数,同时,我也担心像我的一个姐妹那样,她就是因为男友远在外地,日久情淡,两人无奈分手。我劝男友还是算了吧,安安稳稳过我们平静的生活,哪怕结婚租个能落脚的地方就行,但是民依然坚持,说如果不挣钱,哪里能买房子有个安稳的家啊。民不停地哄我劝我,我也只好送他离开了。

男友走了,把我的心也带走了,我越觉得他已经成为了我生活中的一部分,我离不开他。就这样,手机成了我的感情寄托,我把他的每一条短信都保留着,想他的时候就翻出来看看,或是打个电话听听他的声音。

过了一个多月,民来电话说那个地方还不错,他正和朋友辛苦创业,同时也很想念我,希望我能继续支持他。我听了,心中既温暖又伤感,左思右想之后还是决定先请假亲自到那个

城市看看,同时也了却我的相思之苦……

>>>最爱的男友变了

没想到,我的梦想与眼前的现实会这样格格不入,刚才还站在高高的云层之上,转眼间却跌落到了谷底。

我请假去了民所在的城市。踏上这个城市的土地之后,我才发现,那里的情况和民在电话中说的大相径庭。更让我不解的是,仅仅几个月不见的民,好像换了一个人,他和朋友干的根本不是什么正经职业,说的是促销产品,其实他们做的根本就是些夸大其词的假冒产品,一旦售出就不会再认账了。我怎么也不明白,民怎么能把这种事情当作自己的事业来做!

见到民的喜悦,没有维持多久,我的心就凉了,我明白从此我的幻想破灭了。我极力劝说他不要做下去了,趁着年轻,选择一个正经职业学一门技术,不要做这种没有前途的事情,我要他准备一下,和我一起离开这个城市。但是,民固执得像块顽石,丝毫听不进去我的劝告,他坚持说,他们做的是网络直销,这是现在最能赚钱的行业,反倒说我思想幼稚僵化。

我发现,我最爱的男友真的变了。我的话对于他就像耳旁风,他的所作所为也不再考虑我的感受,我被晾到了一边。我在那个城市里待了一个星期,不快的阴云时时笼罩着我,让我无

法心平气和地面队眼前的一切,而他也没有了以往对我的那种温存与呵护,满脑子都想的是他所谓的事业,他还不停地说服我,让我去了解他的行业,但我很坚决地拒绝了。因为观念不同,我和民的争执不断,谈了几次都是不欢而散。虽然见到了日夜思念的男友,但是我很不开心,看着他狂热偏执的样子,我恨不能把他脑子里乌七八糟的东西都冲刷干净!

>>>他发出最后“通牒”

无奈之下,我只好一人回到了郑州,顽固的民依然留在那个城市。在回来的路上,我感到整个世界都是灰蒙蒙的,想着去的时候激动万分满怀期待,幻想和心爱的人再牵手走在一起,继续筹划我们的婚事,可是现在一切都变了色彩。

这段日子,我变得心事重重郁郁寡欢,对这段感情对未来的生活感到格外迷茫。几天前,民打来电话,他向我发出了最后的“通牒”,催促我尽快做出选择,到他那个城市,否则就结束这段感情。我现在真的不知所措了,像是走到了人生的十字路口,是该向前进一步还是选择分离?想到往日民对我的柔情蜜意,想到我们相处的美好日子,我不甘心就这样放弃。但是,我们每次说到分居两地都无言以对,伤痛让我感到窒息,甜蜜与欢乐已被眼前的现实冲刷殆尽。面对他的“通牒”,我无奈地选择了沉默。

经历了这么多的事情,我感觉自己也彻底改变了,变得情绪低落,常常一个人流泪。疼爱我的妈妈放不下我,这些日子一直在郑州陪我,劝我不要被感情所累,振作起来,并张罗着给我介绍新男友。我理解妈妈的一片苦心,可是我还是无法控制自己的感情。我很苦恼,因为我深深地爱着民这个人,但是我又对他的执迷不悟感到气愤,更为他的绝情而伤心。我真的不愿意离开郑州,辞去自己满意的工作,去干我不喜欢的事情。可是,如果我们就这样僵持下去总不是办法,即使退一万步,我妥协了,我想我们的未来也不会是艳阳高照的晴空。我该怎么办呢?谁又能告诉我……

记者手记:其实,小越是一个遇事很清醒的人,她很明白自己未来的路该怎样去走,只是暂时无法说服男友,这才让自己陷入深深的痛苦之中。我想,也许时间才是一剂良药,生活会冲去飘浮在空中的杂质,沉淀下来的才是最真最宝贵的东西,真正的爱情是不会被轻易击垮的,但愿阴云过后还是晴天……



中国南方航空
CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司
梅苑航空

郑州—深圳	420元起	郑州—广州	340元起
郑州—上海	240元起	郑州—香港	1200元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—悉尼	3300元起
郑州—首尔	800元起	郑州—釜山	900元起

南方航空新增航线: 郑州—呼和浩特 郑州—武夷山
 郑州机场新增航线: 郑州—西安 郑州—南昌 郑州—合肥
 另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
优惠政策: 上述航线优惠均按民航规定,以上价格不含机场建设费和燃油附加费

国际航协代码: 08310702
 24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费
400-65-96677
 国内直拨/市话收费

吃、喝、玩、乐、购

我爱低折扣

《5.1消费打折宝典》

联盟数百商家,玩转“黄金消费”

※参与行业: 餐饮美食、休闲娱乐、时尚消费类行业

主办: 郑州晚报分类广告部《通通有》DM

<p>墨西哥湾茶餐厅 优惠券</p> <p>巴西烤鸡 蒜蓉大虾 清蒸海上鲜 100多个品种, 38元/位</p> <p>哇! 免费粉饭: 粉、茶、茶、茶、茶</p> <p>地址: 郑州世纪大道与航海路交汇处(海味城)内 电话: 53611378 53611366</p>	<p>南海冲浪商务酒店 优惠券</p> <p>庆五一、大酬宾</p> <p>★ 浴衣包用3折优惠 ★ 开房送免费早餐 ★ 每天10点钟耳屎、毛巾等, 送不停</p> <p>地址: 郑州世纪大道与航海路交汇处(海味城)内 电话: 2211 2211 2211</p>	<p>鹿城鑫地饭店 优惠券</p> <p>凡5月11日再惠书赠同来店消费 单笔均有礼品赠送。</p> <p>地址: 郑州世纪大道与航海路交汇处(海味城)内 电话: 6366206 6366206 6366206</p>
--	--	--